Wenn alle Briinnlein flie3en

Friedrich Silcher
nach einem deutschen Volkslied
Arr.: Guido Heidloff
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alle Briinnlein flieRen

Friedrich Silcher
nach einem deutschen Volkslied

o ca. 132 Arrangement: Guido Heidloff
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1. Wenn al - le Briinn-lein flie - fBen, so muss man trin- -
2. Ja win-ken mit den Au - ge-lein und tre - ten auf den
3. Wa - rum sollt sie’s nicht wer - den, ich hab sie ja so
4. Sie hat zwei ro - te Wén - ge-lein, sind 16 - ter als der
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1. Wenn al - le Briinn-lein flie - Ben, so muss man trin- -
2. Ja  win-ken mit den Au-ge - lein und tre - ten auf den
3. Wa - rum sollt sie’s nicht wer - den, ich hab sie ja so
4. Sie hat zwei ro - te Wén-ge - lein, sind 16 - ter als der
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1. Wenn al - le Brimn-lein flie =™~  Ben, so muss man trin- -
2. Ja  win-ken mit den Au - ge-lein und tre - ten auf den
3. Wa - rum sollt sie’s nicht wer - den, ich hab sie ja so
4. Sie hat zwei ro - te Win - ge-lein, sind 16 - ter als der
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1. Wenn Briinn-lein  flie - Ben, so muss man trin- -
2. Ja, mit den Au - ge - lein und tre - ten auf den
3. Sollt sie’s nicht wer - den, ich hab sie ja so
4. Sie hat zwei Wién-ge - lein, sind 16 - ter als der
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1. ..flie - - - fBen, so muss man trin- -
2. Ja, Au-ge - lein und tre - ten auf den
3...nicht wer - den, ich hab sie ja so
4...zwei Win-ge - lein, sind 16 - ter als der
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1. ..flie - Ben, so muss man trin- -
2. Au-ge - lein und tre - ten* auf den
3..wer - den, ich hab sie ja so
4. . Win-ge - lein, sind 16 - ter als der
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1. -ken;
2. Ful}:
3. gemn;
4. Wein;
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1. -ken;
2. FuB:
3. gern;
4. Wein;
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1. -ken;
2. FuB:
3. gern;
4. Wein;
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1. -ken; wenn ich mei Schatz nicht
2. FuB s’ist ei - - ne in der
3. gemn; sie hat zwel blau - - e
4. Wein; ein sol -  ches Mi - - del
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1. -ken; wenn ich mein Schatz nicht_ m - - fen darf, nicht
2. Fu}: §’ist ei - ne in___ der__ Stu - - be, in der
3. gern: sie hat zwei blau - - e Au - - ge - - lein,
4. Wein; ein  sol -ches Mid - - del__ findst du nicht,
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1. -ken; wenn ich mein Schatz nicht__
2. Fuf}: s’ist el - ne in der
3. gern; sie hat zwei blau - - e
4. Wein; ein sol -ches Mida - - del___
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1. tu ich ihm win - - Kken. Wenn
2. die mei - ne wer - den  muss! S’ist
3. die leuch - ten  wie zwei Stern Sie
4.  wohl un - term Son - nen - schein! Ein
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1. nicht ru-fen darf,_ tu ich ithm win - - Kken
2. Stu be drin,_ die mei - ne wer - den  muss!
3. ge - lein,__ die leuch - ten  wie zwei Stern.
4. du nicht_ wohl un - term Son - nen - schein!
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1. nicht ru - fen darf,_ tu ich ihm win - - Kken.
2. Stu be drin,_ die mei - ne wer - den  muss!
3. ge - lein,__ die leuch - ten  wie zwei Stern.
4. du nicht_ wohl un - term Son - nen - schein!
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1. ru fen darf, tu ich ihm win - - ken. Wenn ich mein

2. Stu be drin, die mei - ne wer - den muss! S’ist e - ne

3. Au ge - lein, die leuch - ten wie zwei Stern. Sie  hat zwel

4. findst du nicht wohl un - term Son - nen - schein! Ein sol - ches

PR )
e o — — i —— T 1 1 o E— |

T = : E—— = —

Ld lr V !' T | S | = e |

1. ru fen darf tu ich ihm win - - Kken.

2. Stu be drin, die mei - ne wer - den  muss!

3. Au ge - lein, die leuch - ten, wie 2zwei Stern.

4. findst du nicht wohl un - term Son - nen - schein!

——t i f— e = — > e ]
I =0 5 - % =
~ & l L !

\-—/ . .I -

1. ru fen darf, tu__— ich ihm win - - ken =

2. Stu be drin, die_____ mei - ne wer - den  muss!

3. Au ge - lein, die leuch - ten  wie zwei Stern.

4. findst du nicht wohl____ un - term Son - nen - schein!
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1. ich mein Schatz nicht ru - - fen darf, ju, ja,
2. el - ne in der Stu - - be drin, ju, ja,
3. hat zwei blau - e Au - - ge-lein, ju, ja,
4. sol - ches Mid - del findst du nicht, ju, ja,
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1. ...nicht ru - - fen darf, ju, ja,
2. ..der Stu -  be drin, ju, ja,
3. ..blau Au - - ge-lein, ju, ja,
4. .Mia - del findst du nicht, Jju, ja,—
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1...mein Schatz nicht ru - - fen darf, ja, Jju, ja,
2. S’ist in der Stu - - be drin, ja, ju, ja,
3...zwei blau - e Au - - ge-lein, ja, ju, ja,
4. .Mia - - del findst du nicht, ja, ju, ja,
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1. Schatz... ja, Jju, ja2
2. M ja, ju, ja,_
3. blau- ja, ju, ja,
4. Mi- ja, ju, ja,—
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1. .ru - - fen darf, ja, ju, ja,
2. .Stu - - - be drin, ja, ju, ja,
3. .Au - - - ge-lein, ja, ju, ja,
4. .. .findst du nicht, ja, ju, ja,
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1...nicht ru - - fen darf, ja,. ju, ja,—
2. wder Stu - - be drin, ja, ju, ja,
3. -e Au - - ge - lein, ja, ju, ja,
4. -del findst du nicht, ja, ju, ja,__
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wohl un term Son nen - schein!
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